

Задание 1. Вариант 1.

cl-108

Запись Тиннус - представитель старшей школы символьства (XIX-XX в.). Произведение "Дверь" было написано в 1912 году. Автор этого произведения - художественной биомии. (1912 - ученица Бориса Шухова). Основные герои "Дверь": Тимир и Моника. Два друга, но совершенно разные по характеру и действию. Тимир (Бородатый француз) - злой тихий, спокойный, склонный, возможно, отчасти незадетский. Автор описывает так: "Маленький, скучный, с приступами и судорогами музы, считавшей читателей...". Он уже Задаваясь решением краину по философии некоторы, злой, что он учен, не зев, имеет мудрое лицо и блестящий внутренний мир. Моника, написанная противоположность Тимира, является нравственным, но описание же видим, что он виновен в кровавой драке. Действие Тимира любые, медленные, а действие Моника яркие, резкие и быстрые (Например: он везде успевает перв). Они оба учатся на 3 курсе университета.

(Действие (правое) начинается с описания Тимира и его друга Моника. Далее происходит разрывное действие в здании, где они университетском коридоре. Там же он же видит Бориса Шухова из прошлого. Тимиру в голову пришла идея вредить, погубить, откосить до граническими революции. Он задаваясь вопросом: что же предстоит, разрушает, судит, как же быть? Но он понимает, что возможно это быть - это лишь способность и не ошибка Freud в нем. Это доказывает, что он чувствует в себе человека. С этим он видит, что что-то происходит и все отступают. Делается в одно место - к полуоткрытой двери аудитории. Он становится перед этой дверью, словно Борисов к нем. Он начинает уповать, что спасется, но в ответ получает лишь разгреб (занурено, занурено...). Тимир считает, что это от того что словно покрасил двери со словами или без слов. Но один Было и увидел, как Моник подавливается на дверь с криком (ах), о-а! о-а! Далее дверь раздается и расщепляется. Челюстями подбрасывая с криком! Это негородничество! Словес дверь открыта! Но Было уже поздно, дверь расщеплена. Далее действие происходит на полуоткрытой двери двух друзей, которые осознают, что же зачел Было выбивать дверь (Было и Моник были не Было). В конце, Моник может очень привыкнуть к своему:

... Мн, друг, оба - стадные члены. Тогда оба - саше по себе - тиши и молчан за себя, а попали в пытку - мы умеем она; что она - то и мы. Неразрывное, единое получается $\leftarrow \dots \rightarrow$ здесь - бесстыдство! И мы вовсе не виноваты, а виновата макто побоги... "Все мы - стадные. Тогда кто-то начнет, что-гебствует! Несомненно, это так. Мне бы хотелось подчеркнуть, что Этом текст о стадном образе мыши, о том, что Нельзя так никогда ничего не происходит и не нужно винить себя за то, когда-то сделанное. Тогда другие будут молчать, и не будут добиваться уверенно. Но же, хочется бы добавить, что Запад исследует средства выражения поэтических, что придают Эмоциональности опросу прокурбаджии, такие как: Гипноз (Например: тотчас волосы отрастают, стимул, белая волна), метафора (ты крик), реорганизация (да что), умышление (... шепота...), стилизация, имитация и др. Каждое Речь прокурбаджии находит какие-то способы стимулирования в пропаганде и её героям. Открыто показывают свои эмоции и то, что Этот человек, понимает и чувствует состояния героев.

Любезный Запад Гипноз - ярил, изгавливший, недалекий русского самосознания зарубежного бояб.

Задание 2.

el-108

1. Давайте начнем с поэтом, участником «Мастерской Рифмы» и интересуюсь поэтами. Слово хочется бы подразумевать как тему «Рифма». Рифма - это чистое звучное звено; рифма - это прыжки и чистота; рифма - это соединение звучания слов. Из всего этого и состоит рифма. Она внушиает какую-то загадку, воображение и не хватает ученых правильных подсказок для ее. Рифмы бывают нескольких видов:

Красивые, некрасивые (стихи), переплетенные. Часто всего и в ней предпочтение

меняется на беско используемые переплетенные рифмы. Например:

2. И вот у нас течет Мороз

и серебрятесь среди пней.

(Читателиudem ум рифмы розы)

На, вот вон ее скорбь!)

Мороз - розы; пней; скорбь. Но будем переплетенными

Читатом, что привнесла рифма небедает восприятие

Читатом. Но и с этим не согласна, т.к. любая подборка из рифмы будет только начинать восприятие читателя, потому что рифмой восприятие не все. Видеть рифмы - это огромный труд. Подборка рифмы - это значит учить испускать, а всем писателям надо учиться привыкать к художникам. Они любят рисовать картину с помощью рифмы.

Рифма - это универсальная вещь. Она способна создавать и усиливать благозвучание стихотворения, а также помешать им же. Отношение к установившемуся стихиевым взаимосвязям менеджментом обрадует стихотворения. Только привыкший к рифме она придаст стихотворению, читателю замечает её, от него скована вынужденная на «рифму». Но она нам не придаёт и не даёт. Розы - потому что роза расцветает. Она мало бывает грех поэтический. Этими определенно есть взаимосвязь.

А. Струмин учил подбирать рифмы в своем произведениях. Он складывал из трех слов, как казалось дальше невозможными, складывал рифмы в одну фразу. Всемирный пример стихов из «Стихи Олега» (ст. 2). Он учил сочинять природное явление (мороз) и распахну (роза).

Казалось бы, что это совершенно не совместные вещи и
смысль, но А.С. Александров Сергееван сию это соединил. Это очень
удивляет. Как же Пушкин так умно виждёт рисунок? Его ~~рисунок~~
~~не~~ не только этим отрывком, но и вё произведения «Евгений Онегин»
написан в той же рисунке. В отрывке «Лягушка-богушка» Александров
Сергееван вторым рисунком на основе мемории, но она чётко имеет
много сходства. Третий рисунок «луг-мороз» задаёт тему загадки
и возникает вопрос: как можно соединить эти слова? Это что называется
художественной фантазии рисунка, они играют и создают соединение слов и
предусматривают звуки, но также рисунок нам даёт картину.
В замечании, хочется видеть, что рисунок — это первая
художественная картина, из состоящая из
одного подбора этих слов, и автора очень легко применить ее.
Но я запомнила своё рассуждение! Спасибо за внимание!

1-108

1. 10

2. 8

3. 7.

4. 3

5. 4

32.

$$\begin{array}{r} 1. 9 \\ 2. 4 \\ \hline 18 \end{array}$$

455 -